

2023 宣道處活動報導

久違的醫宣—— 東北區北埔、德安醫療宣道報導

文／由恩



左) 德安教會醫宣 右) 北埔教會醫宣義剪

繼上一梯關西福音中心場次後兩年多，疫情相較趨緩，第 110 梯隊東北區醫宣愛心義診於2023年5月19日至21日，在北埔及德安教會舉開了。5月正逢梅雨季節，外頭不停地下著細雨，義診團擔心民眾是否會因為雨勢而不便前來；幸好福音同工們仍風雨無阻，打把傘後一行人就出發宣傳，因此仍有當地的慕道朋友前來參與。

感謝神，這兩天義診下來，共服務134人，總診次共計271人次；在神的帶領下，雖然路途遙遠，天氣陰晴不定，卻也無法澆熄大家為主做工的熱情……。

更多完整活動內容報導請參見 QR code →



潮州古樓七佳醫宣活動 心得分享

文／沈洛伊、姜林子馨、梅子



完整報導



2023年9月，很榮幸能夠參加這次的醫宣醫療服務隊。除了增進許多關於醫療保健的知識和傳福音的技巧，對自己的成長也產生深刻的影響。

透過與患者的互動，明白他們所面臨的困難和壓力，更加學習以同理心理解和關懷他人，並願意提供幫助。其次，也體會到醫療團隊合作的重要性。在這個隊伍中，每個人都是犧牲自己的假日，不辭辛勞的從各地趕過來。每個人的貢獻都至關重要，我們必須相互支持，讓病人得到好的照顧的同時，也能聽見耶穌的福音……。



完整報導

喜信生命體驗夏令營 牧人的奇幻旅程

文／真耶穌教會喜信生命教育志工團



隨著暑假的開始，隨之而來的就是眾所矚目的夏令營。這次營隊的地點位於雲林的真耶穌教會斗南教會，為期三天兩夜，工作人員共計89名，報到學員95名。在營隊開始報到時就看得出，學員已經迫不及待要開啟他們身為牧人的奇幻旅程了！！



營隊期間，各組都各司其職，無論是炊事組為了三餐在廚房大顯身手，總務組在營隊中一手包辦大小事務，資訊組東奔西跑只為捉捕剎那的美好，抑或守望組在三天的營隊中，不斷為學員祈求天上的真神，大家都有著共同的目標，就是希望學員可以順利健康參加、平平安安回家……。

喜信生命體驗營 大力士的神奇祕密



完整報導

文／唐嘉宏

感謝主耶穌的恩眷，由真耶穌教會南區辦事處承辦的喜信生命體驗營——大力士的神奇祕密，在7月15至17日於真福山社福文教中心如期展開。即便臺灣周圍當時有泰利颱風、蘇芮颱風環伺，大家仍平安順利完成了本年度從夥伴、家長到學員，都引頸期盼的營會工作。

安息日上午，由南區宣道組的陳嘉弘傳道，先以深入淺出的方式，帶領小朋友認識參孫這號人物，下午再由臺灣總會宣道處處負責翁正晃傳道主領，為小朋友帶來笑聲不斷、生動活潑的講道內容，讓參孫的故事深植在學員心中……。

